Puissances

—e Exercice : 1

—e Exercice : 2

Calculer :

—e Exercice : 3

Calculer :

_12
(32_1)72 . [%_(g) ] L 0.52023 5 02023

—e Exercice : 4

Déterminer les signes des puissances suivantes :

(—7> 3 (—ﬁ) H (E) ;i (125)°7 55 (=557 5

—e EXxercice : 5

Ecrire sous forme dune puissance les nombres suivants :

Caleuler: 7% 33 (=3)* 33 572 55 972 5 022 o (=D' 5 1P 5 10

@) 6]
T o8 G) z (?) o= (=2)

271432 32 +42 o (3447 5 245x3
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—e Exercice : 6

Simplifier les expressions suivantes tels que : a et b deux nombres rationnels non nuls :

a@¥xa oaxa (a6)30 » (a7)3><a10 0 2a3 x 54t ax(azxa6)_4
12 2\ 3 5

(3a4)2><5a’6 3 a5><a4><(ab2)5><b5 3 a_lo 3 (a)—_zxa
a4 (@) “xa

—e Exercice : 7

Ecrire sous forme dune puissance de 10 :
100000 ;; +0.00001 ;; —1000 ;; —0.001 ;; 105x1077 ;; (1072)°
108 x102x 10720 33 (1075 x10'2)° % 107 ;; 217 x 1052 x 517

—e Exercice : 8
Donner lécriture scientifique des nombres suivants :
—3000000 :; 5200 :: 0.0005 :: —0.00072 :: 120 :; 15x10732 x4 x 10?2
57 x (102)* x 27

700 x (=3) x 10° ;3 165x 1013 ;; 124 x 101 x5x 108 ;; g
(102 x 10%)" x 2

33 x (102)” x 20v10000
5% 0.001
H Vérifier que : C = 36 x 10%! ‘ m Donner 1I’écriture scientifique de C

On considere le nombre suivant : C =

— Exercice : 9
Ecrire sous forme dune puissance les nombres suivants :
3\’ _3\* 5\ 2 2\ 10 5 o 1\ 10
A=< - = 53 B={3 7 %5 =
4

1
C:217><(10_3)8><517 0 D:93><(?3) x%x(é)

— Exercice : 10

Simplifier les expressions suivantes :
Vv (52 x2)3 . :23><81 C10° s X:165><34><493><223><54
22 x (5x273)2 154 x 64 215 x 76 x 113 x 92

—e Exercice : 11

Simplifier les expressions suivantes tel que a et b sont deux nombres rationnels non nuls :
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(a®b?) x a®> x b’ ., lex(af)?xbx8 (> x a)~?
&% (b1)? C AT T @y T

() (2) =t

Y

U

— Exercice : 12

a ' x (b3 xa3)xb°
b=2x ()a3x b xa*

n Simplifier le nombre A m Calculer A pour a = 0.001 et b =

Soient a et b deux nombres rationnels non nuls. On pose : A =

107!

N est un nombre rationnel tel que n # 1

o 1! n(n—2)+1\""
Simplifier : M = [n— (1 -n)""'| o ore
implifier n—(1—n) X < o —— )

—e Exercice : 13

Déterminer I’entier relatif n dans chacun des cas suivants :

2
a) 92n — 34 2 b) ont+l % oC) é — 572n x125 :: d) 153n+5 — 32n+6 % 54n+4
Soient a, b et ¢ des nombres rationnels tels que : abc = —2. Montrer que a’b>¢> = —8a?
Soient a et b deux nombres rationnels non nuls tel que a+b # 0
- ab
Montrer que (a~!+571) "' =
au (a +57) a+b
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